

基測週六登場 黎明包粽祈福(2008-05-21)

中華日報《友善列印版》

—南縣新聞— 日期：2008年05月21日
基測週六登場 黎明包粽祈福

記者左美雲／麻豆報導

天主教黎明中學爲了穩定考生情緒，昨日上午舉行祈福禮，除了請來神父灑聖水祈福，家長會還爲四百多位同學準備了包子、蛋糕及粽子，取其諧音「包高中」。

國中基本學力測驗將於本週六、日登場，黎明中學依循往例爲校內八班的國三畢業班舉辦祈福儀式，依照天主教會的祈福禮儀，祈求天主護祐，讓學生能以平安從容的心情參加考試，獲得比較好的成績。

除了黎明中學之外，由於考期迫在眉睫，公私立國中都在加緊復習功課之餘，爲學生安排祈福活動，像是善化國中就帶著學生到慶安宮向媽祖上香，黎明則是有請神父加持。

祈福典禮在黎明中學三樓大禮堂舉行，各班班導師一一爲學生祈禱，孝班的老師感性的唸著：願天主的愛指引著每一個國三學生；愛班的老師則祈願天主喚醒學生心靈深處的無限力量，讓它湧現出無限的潛能、無限的智慧及無限的毅力。

天主教若望使徒會的梁承恩神父，手拿樹枝進場，他在葉上沾點聖水灑到學生身上，象徵天主的愛降臨；另外家長會則準備了諧音的食物，送給每一個要進入考場的學生「包高中」，祝福他們考試順利。